
Dodatek k diplomu 
 

Dodatek k diplomu, resp. Diploma Supplement je dokument vydávaný automaticky a zdarma 

společně s diplomem po absolvování bakalářského, magisterského i doktorského studijního 

programu všem studentům VŠB-TU Ostrava.  

Poprvé jej obdrželi všichni absolventi VŠB-TU Ostrava v akademickém roce 2003/2004.  

Tento dvojjazyčný dokument vydávaný v anglicko/české verzi shrnuje v angličtině a češtině údaje o 

absolvovaném studijním programu včetně výpisu všech vykonaných zkoušek a dosaženého 

hodnocení. Jeho struktura je v souladu s jednotnou osnovou stanovenou Evropskou komisí, Radou 

Evropy a organizací UNESCO/CEPES. 

Dodatek k diplomu přibližuje budoucím zaměstnavatelům absolventů univerzity obsah studia, úroveň 

a postavení absolvovaných studijních programů, přispívá ke spravedlivému akademickému a 

profesnímu uznání získané kvalifikace. Obsahuje popis národního vysokoškolského systému v 

České republice. 

Vysoká škola báňská - Technická univerzita Ostrava je první univerzita v České republice, která 

přistoupila k plošnému a bezplatnému vydávání Dodatku k diplomu všem absolventům. V souladu se 

závěry konference ministrů v Berlíně 2004 by tento Dodatek k diplomu měly od roku 2005 vydávat 

všechny vysoké školy. 

 

Prof. Ing. Petr Noskievič, CSc. 

Prorektor pro studium 
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Dodatek k diplomu je vytištěn na papíře formátu A3 

s podtiskem, hologramem univerzity, otiskem 

razítka univerzity a podepsán děkanem. Náhled na 

dokument přináší následující čtyři obrázky. 
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Vedle podpisu děkana je na vydaném originálu 

Dodatku k diplomu dále otisk razítka univerzity a 

hologram se znakem univerzity. Z bezpečnostních 

důvodů není na tomto vzoru zveřejněn podpis 

děkana ani otisk razítka. 
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Dodatek k diploma poprvé obdrželo zdarma všech 

1979 absolventů bakalářských a magisterských 

studijních programů u promocí v červnu 2004.  

 


